

CONSILIUL LOCAL CĂLINEȘTI

JUDEȚUL ARGEȘ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 02.06.2020, în ordinară de consiliu local,

Ședința a fost convocată cu Convocatorul nr. 4.526 din 27.05.2020. Sunt absenți motivați: Virlar și Staicu. Sunt prezenți în sală dnii lordache Constantin și Chirănescu Ion. Având în vedere expirarea mandatului de președinte de ședință pentru dl. Velcea, acesta supune aprobării **PCT.1** Aprobarea președintelui de ședință, pentru perioada iunie- august 2020. Se supune aprobării desemnarea dlui Urluceanu Nicolae.. Se aprobă cu unanimitate Dl. președinte de ședință Urluceanu supune aprobării Ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.2** Aprobarea procesului- verbal al ședinței anterioare. Dna Anghelina a solicitat completarea procesului verbal cu dialogul purtat cu dna. contabil, respectiv, întrebarea dânzei dacă investițiile s-au realizat prin licitație sau încredințare directă, iar doamna contabil a răspuns că majoritatea sunt prin încredințare directă, urmând a se completa în acest sens procesul verbal. Se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 abținere și 4 împotrivă. **PCT.3** Aprobarea unei rectificări bugetare. Dna contabil prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre, arătând că și avizul comisiei economice este favorabil. Mai arată că, după data de 01 iulie vom putea proceda și la reîntregirea fondului de rezervă. Se supune aprobării. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.4** Aprobarea indicatorilor tehnico- economici pentru investițiile: “Lucrări de asfaltare pe Drumul D.C. 73 A – GULIEȘTI - Proiectare și Execuție, în Comuna Călinești, județul Argeș” și-“Lucrări de asfaltare Drum Potcoava (Primărie). Dna contabil prezintă rapoartele de specialitate și proiectele de hotărâre,. Dl. Georgescu întreabă dacă sunt întocmite corect aceste documentații și solicită să se facă prin licitație aceste lucrări și nu prin încredințare directă. Dna contabil arată că sunt corecte, și probabil, se vor înscrie multe firme , având în vedere situație economică din țară. **PCT.5** Aprobarea modul de completare a Registrului agricol pentru perioada 2020 – 2024. Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate. Se supune aprobării. Se aprobă cu unanimitate. **PCT.6** Aprobarea modificării și completării Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Călinești. Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate. Se supune aprobării. Se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 abțineri. **PCT.7** Aprobarea modificării și actualizării Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Călinești aprobat prin hotărârea nr. 18 în data de 12.02.2020, Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre, raportul de specialitate și corespondența cu Instituția Prefectului județului Argeș. Se supune aprobării. Se aprobă cu 10 voturi pentru, 1 abținere și 4 voturi împotrivă. **PCT.8** Aprobarea sumei cheltuielilor de executare silită pentru întocmirea și comunicarea actelor de executare silită a contribuabililor. Dl. Georgescu propune amânarea acestui punct, până la prezentarea unei situații de către executiv privind executările silite. Se supune apărării amânarea. Se respinge cu 3 voturi pentru, restul (12) fiind de acord cu aprobarea

acestui punct. **PCT.9** Aprobarea modificării și completării h.c.l. nr. 09 din 31.01.2019 de aprobare a reorganizării Serviciului Public de Alimentare cu Apă, respectiv, a regulamentului de Organizare și funcționare. Secretarul general prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate. Dl. Corbu întreabă de ce acum, ce s-a întâmplat. Dl. Pielmuș arată că dna Bițoiu, în calitate de șef al Serviciului de apă va prezenta un raport în ședința următoare, fiind vorba de cazul dnei Crăciun (actual Anghelina) Grațela. Dna Anghelina se înscrie la cuvânt pentru a clarifica situația și arată că în anul 2012, dl. Ionescu Gheorghe, în calitate de primar, având în vedere activitatea dânssei și rezultatul alegerilor, pentru suma de 1000 de Euro a bransat-o la rețeaua de apă cu ajutorul Serviciului de alimentare cu apă. Dl. Corbu arată că soțul acesteia critică mereu consiliul pe rețelele de socializare, iar după cum prezintă dna Anghelina situația, li s-a băgat apă cu forța. Se supune aprobării. Se aprobă cu 11 voturi pentru și 4 abțineri. **PCT.10** Informare privind taxa de salubritate. Dna Anton Mihaela, în calitate de șef BITL, prezintă situația acestui serviciu. Dl. Stoica recomandă să se puncteze cu registrul agricol. Dl. Bucurenci propune să se întocmească o situație cu cei care plătesc 5 lei, 7 lei sau 4 lei și propune ca această situație să fie întocmită prin serviciul de apă. Executivul urmează să întocmească un proiect de hotărâre în acest sens. Dl. Pielmuș arată că sunt multe persoane care nu și-au dezbătut succesiunea, ce constituie o problemă la debitarea taxei de salubritate. Dl. Corbu propune să se ridice, pe cât posibil, containerele și să se dea pubele, deoarece sunt persoane care le folosesc pe ambele. **PCT.11** Diverse. Dl. Stîlpeanu propune montarea de limitatoare de viteză la școli. Dl. Chirănescu propune montarea de camere de supraveghere la containere.

Președinte de ședință,

Urluceanu Nicolae



Secretar general,

Truțulescu Camelia